	ĐÁP ÁN THI HỌC KỲ I – NĂM HỌC 2016 - 2017

	Môn: TOÁN; Khối 11

	


	Câu 1
	3 điểm

	a) Giải phương trình: 
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	0,25 điểm

	Vậy phương trình có nghiệm 
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	0,25 điểm

	b) Giải phương trình: 
[image: image6.wmf]sin3cos1

xx

-=


	

	
[image: image7.wmf]131

sin3cos1sincos

101010

xxxx

-=Û-=


	0,25 điểm

	Đặt 
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 ta được phương trình 
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	0,25 điểm
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	0,25 điểm

	c) Tìm tập xác định của hàm số:
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	Điều kiện xác định: 
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	0,25 điểm
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	Suy ra tập xác định: 
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	Câu 2
	3 điểm

	a) 
	

	Mỗi cách lập một số tự nhiên có 4 chữ số khác nhau từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 là một chỉnh hợp chập 4 của 7 phần tử.
	0,25 điểm

	Do đó lập được: 
[image: image17.wmf]4

7

A


	0,25 điểm
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(số). Vậy lập được 840 số thỏa mãn đề bài.
	0,25 điểm

	b)
	

	Không gian mẫu 
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 (trong đó S: “đồng tiền xuất hiện mặt sấp”, N: “đồng tiền xuất hiện mặt ngửa”).
	0,25 điểm
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	Ta có 
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	Xác suất của biến cố A là 
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	c)
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	0,25 điểm

	Cộng vế với vế của (1) và (2) ta được: 
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	Chọn 
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 (điều phải chứng minh).
	0,25 điểm

	Câu 3
	2 điểm

	Lấy điểm 
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	Khi đó 
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	Theo biểu thức tọa độ ta có: 
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	Vì 
[image: image37.wmf]Md

Î

 nên ta có 
[image: image38.wmf](

)

(

)

3'1'210

xy

---+=


	0,25 điểm
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	Vậy phương trình đường thẳng 
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	Câu 4
	2 điểm

	[image: image42.emf]D
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	0,5 điểm

	a)
	

	Ta có S thuộc cả hai mặt phẳng (SAC) và (SBD) nên S là 1 điểm chung của hai mặt phẳng này. Trên mặt phẳng (ABCD) gọi O là giao điểm của AC và BD. 
	0,25 điểm

	Vì O thuộc AC và BD nên O thuộc cả hai mặt phẳng (SAC) và (SBD). Do đó O là 1 điểm chung của hai mặt phẳng này. Vậy SO là giao tuyến của hai mặt phẳng (SAC) và (SBD).
	0,25 điểm

	Gọi d là giao tuyến của (SAB) và (SCD). Ta có S thuộc cả hai mặt phẳng (SAB) và (SCD) nên S thuộc d. 
	0,25 điểm

	Tứ giác ABCD là hình bình hành nên AB song song với CD. Do đó d song song với AB (và CD) (Ta loại trường hợp d trùng với AB hoặc CD do d đi qua đỉnh S của hình chóp). Vậy d đi qua S và song song với AB (và CD).
	0,25 điểm

	b)
	

	Tứ giác ABCD là hình bình hành nên AD song song với BC. Do đó A’D’ song song với BC. (Loại trường hợp A’D’ trùng với BC vì nếu A’D’ trùng với BC thì S, A, B, C, D sẽ đồng phẳng, mâu thuẫn với định nghĩa hình chóp).
	0,25 điểm

	Do đó tứ giác BCD’A’ là hình thang với 2 đáy là A’D’ và BC.
	0,25 điểm
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